Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RF&E RETE | CHPER
=FEn7 B B B B B B B B B
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) i)=aic)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #369km #575km #578km
2@)5 1585 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2)(515)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’3;’)5 1585 0.12 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2)(51£)Ei 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’3}?)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2)(5172)5 1585 0.1 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
2’?@7)5 1585 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2@{_‘)‘3 1585 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’339)5 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
2’? ;IO)E' 1585 0.12 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
Z?JJ)E' 1585 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’? 7}<2)E' 1588 0.11 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2}?7}(3)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’? §1E4)E 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2}?:}:5)5 158% 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
ZJ?R;)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEN | B mrne i | Toannx | EETE | GAMOR | SADEE | GAGEE | GADEE | REAR
AEBA | BT = o h— SEIEERT | DR o s— »E RIEFFE RT& RIFFE | CHEAERT

B BT BT BT BT BT BT BT BT BT
BEBE—_RENLD BmEE mEE mEE mEE mEE mEE mEE mEE mEE mEE
F 1A R U BE A #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
2’? ;]7)5 1584 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’? ,BE' 158% 0.12 0.09 0.08 007 0.06 007 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?7}(9)5 1584 0.12 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?%5 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’? é‘)a 1584 0.12 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?:%2)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2%,3)5 1584 0.13 0.09 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08
2’? é“)E' 158 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?35 1585 0.13 0.09 0.08 007 007 007 0.09 007 0.06 0.08
2’? jf)E' 158 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’?;(7)5 1584 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
2’? és)El 158% 0.1 0.09 007 0.06 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.08
2%:9)5 1584 0.12 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WESH | Crsam | TUAR Tl e | Telaian RE1 | Eagy | NORMED XL KRN
=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #183km #184km
2? i1)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
2)(%;)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2?;)5 158 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2)(5]£)E1 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2’3}?)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2’32)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08
2’?@‘7)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
2)(%;_3)5 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
2’339)5 1585 0.07 0.1 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09 0.09 0.08
2’? ;IO)E' 1588 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
Z?JG)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
2’? 7}<2)E' 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
2}?7}(3)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
2’?55 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2}?:}:5)5 158% 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.08 0.12 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08 0.10 0.09 0.09




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

masen | aames | B8R | BE | msn | st | i | RSN | m@E | LBE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
B BRI e FipHET) FipHET) e FipHES) FipHES) e e

BEE—RELLD )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) i)=aic) )=o) i)=aic]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
2’? );]7)5 1584 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2’? ,LS)E' 1584 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 007 0.06 0.10 0.09 0.08
2’?7}(9)5 1585 - 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2’?;(0)5 1584 007 0.12 0.06 0.09 0.08 007 007 0.10 0.09 0.08
2’? é‘)a 1584 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
2’?;2)5 1584 007 0.1 0.06 0.09 0.08 007 007 0.10 0.09 0.08
2)?;3)5 1584 0.09 0.12 0.07 0.1 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.09
2’? é“)E' 1584 007 0.12 0.06 0.09 0.08 007 007 0.10 0.09 0.08
Z?f)a 1584 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.09
2’? jf)E' 1584 007 0.1 0.06 0.09 0.08 007 007 0.10 0.08 0.08
2’?;(7)5 1584 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
2’? éS)E' 1584 007 0.12 0.06 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.09 0.08
2%:9)5 1584 0.07 0.1 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: \

ik e RIBF RIBEF RIBEF h &%t h &%t K WRET iy =g W8T W= ET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] )= i) icle= ] )=l )=l 3k
7B R U E R #395km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #372km #376km #73km
z’a)E' 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2)(%;)5 1585 0.05 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2?;)5 158 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2)(5]£)E1 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2’3}?)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2)(%72)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2’?@‘7)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2)(%;_3)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2}339)5 158% - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2’? ;IO)E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
Z?JG)E' 158 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2’? 7}<2)E' 1588 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2}?7}(3)5 158% 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2’?55 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2}?:}:5)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.06 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07




B/t REMSEEERR (T EME) HH2F2A18~2A298
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

] \
R4 SRUBF SRUBF SRUBF PS4 PS4 & WRHET HAEHT HAEHT HAEHT
BEE—REN,MOD [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] Fifeaki] [iLeaki] FiLEaki] [ifEaki] [iLEaki] [iLEaki] [ECE]
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
2’? ;]7)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’?,‘;)5 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2’?7}(9)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2’?%5 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07 0.07 0.06
2’? é‘)E' 158% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
2’?%5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0,07 0,07 0,07 0,07 0.06
2%13)5 1585 - 0.10 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
2’? é“)E' 1585 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07 0.07 0.06
2’? f)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0,07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
2’? jf)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0,07 0.06
2’?;(7)5 158 - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
2’? g)ﬁ 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 007 0.06 0.07 0,07 0.06
2’?;9)5 1585 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i) i) i) i) i =ti) K ERHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 L]
FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
za)a 158F 0.04 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’35)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2?;)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2&')5 158F 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2)(%7}?)5 158F 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2’32)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2)(2)5 158F 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2@{_3)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’339)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’? ;IO)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
Z?JJ)E' 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?7}3)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?7}(3)5 158F 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2’2;)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2’?;5)5 158F 0.05 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2%136)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| Eowe | mEmEs | HEERO LEETE | meon SR “hesn | @encs| SRR | e
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]
FERU IR #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
2}? LS E: 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?,1;)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?7}(9)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?%5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’? 2| isw 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
PREZE | 1o 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2’?;3)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
23 Al IRt 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
2’?35 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
23 2OF | vsms 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?;(7)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
PR2SE | 1o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2%:9)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05




Bt RERSTREAIESR (BEE

252818 ~2829H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AEAR | BEsy | SHE Lhhih N N #Ha B b Btkis
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
2}? jl)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2)(%;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2?;)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2)(5]£)E1 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2}3}?)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2)(%72)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2}?@7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? jf_*)E’ 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2}339)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? ;IO)E' 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2}? i,‘)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? 7}<2)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2}?7}(3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? 51&4)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2}?:}:5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
Z?é‘;'ﬂ 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06




Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET LIk S N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
2’? ;]7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? ,BE' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
2’?7}(9)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.05
2’?%5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? é‘)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
PREZE | 1o 004 005 005 0.06 005 005 - 005 007 005
2%,3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? é“)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’?35 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05
2RI | 15m 004 005 004 0.06 005 005 - 005 0.6 005
2’?;(7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2’? g)ﬁ 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
2%:9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 007 0.05




